Erratum to: Testing the Comprehensive Digital Forensic Investigation Process Model (the CDFIPM)

Reza Montasari

Erratum to:

Chapter 15 in: M. Dastbaz et al. (eds.), *Technology for Smart Futures*, DOI 10.1007/978-3-319-60137-3_15

The country name was incorrect in the previous affiliation. It should be UK and not USA. Below is the correct affiliation:

R. Montasari (

School of Computing, Engineering and the Built Environment,
Birmingham City University,
Millennium Point, Curzon Street,
Birmingham B47XG, UK
e-mail: Reza.Montasari@bcu.ac.uk

The online version of the original chapter can be found under https://dx.doi.org/10.1007/978-3-319-60137-3_15